



Diário Oficial Eletrônico

Município de Marliéria – MG

Marliéria, 19 de Abril de 2018 – Diário Oficial Eletrônico
ANO VI/ Nº 048 – Lei Municipal 1016 de 18/07/2013.

MUNICÍPIO DE MARLIÉRIA
ESTADO DE MINAS GERAIS

ERRATA NA PUBLICAÇÃO DO DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO DO MUNICÍPIO DO DIA 29 DE MARÇO DE 2018, ANO VI, Nº 036.

ONDE SE LÊ:

Número do contrato: 10/2018

Fornecedor: CARBOPECAS LTDA - EPP

Número do Processo: 000005 / 2017 Modalidade: PREGÃO - 000005 / 2017

Objeto: 2017 – Aquisição de peças para veículos

Vigência: até 31/12/2018

Valor do contrato: R\$ 128.566,72

Número do contrato: 11/2018

Fornecedor: GEISE PINHEIRO ALVES - ME

Número do Processo: 000005 / 2017 Modalidade: PREGÃO - 000005 / 2017

Objeto: 2017 – Aquisição de peças para veículos

Vigência: até 31/12/2018

Valor do contrato: R\$ 173.950,00

LEIA-SE:

Número do contrato: 10/2018

Fornecedor: CARBOPECAS LTDA - EPP

Número do Processo: 000005 / 2017 Modalidade: PREGÃO - 000005 / 2017

Objeto: 2017 – Aquisição de peças para veículos

Vigência: até 31/12/2018

Valor do contrato: R\$ 114.805,05

Número do contrato: 11/2018

Fornecedor: GEISE PINHEIRO ALVES - ME

Número do Processo: 000005 / 2017 Modalidade: PREGÃO - 000005 / 2017

Objeto: 2017 – Aquisição de peças para veículos

Vigência: até 31/12/2018

Valor do contrato: R\$ 173.949,88



Diário Oficial Eletrônico

Município de Marliéria – MG

Marliéria, 19 de Abril de 2018 – Diário Oficial Eletrônico
ANO VI/ Nº 048 – Lei Municipal 1016 de 18/07/2013.

TERMO DE ADJUDICAÇÃO

Após análise do **Processo nº 16/2018, Pregão nº 06/2018**, e com base na Lei Federal 8.666/93, e suas posteriores alterações, ADJUDICO o presente processo de Pregão referente ao remanejamento de itens para adesão à ata 153/2017 do Pregão nº 35/2017 do Centro de Serviços Compartilhados da SEPLAG-MG referente à compra estadual de medicamentos – Componente Básico da Assistência Farmacêutica (CBAF), atendendo a Secretaria Municipal de Saúde, ADJUDICO em favor de **PRATI DONADUZZI & CIA LTDA**, CNPJ: 73.856.593/0010-57; **SOLUMED DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS E PRODUTOS P/ SAUDE LTDA**, CNPJ: 11.896.538/0001-42; **COSTA CAMARGO COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA**, CNPJ: 36.325.157/0001-34; **CIMED INDÚSTRIA DE MEDICAMENTOSLTDA**, CNPJ: 02.814.497/0007-00; **DIMASTER COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA**, CNPJ: 02.520.829/0001-40; **MULTIFARMA COMERCIAL LTDA-EPP**, CNPJ: 21.681.325/0001-57; **BIOHOSP PRODUTOS HOSPITALARES LTDA**, CNPJ: 18.269.125/0001-87; e **BH FARMA COMERCIO LTDA**, CNPJ: 42.799.163/0001-26.

Marliéria, 19 de abril de 2018.

Geraldo Magela Borges de Castro
Prefeito Municipal

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

O Prefeito Municipal, nos termos do Art. 38, inciso VII da Lei nº 8666/93, HOMOLOGA o **Processo Licitatório nº 16/2018, Pregão nº 06/2018**, referente ao remanejamento de itens da adesão à ata 153/2017 do Pregão nº 35/2017 do Centro de Serviços Compartilhados da SEPLAG-MG referente à compra estadual de medicamentos – Componente Básico da Assistência Farmacêutica (CBAF) em favor de **PRATI DONADUZZI & CIA LTDA**, CNPJ: 73.856.593/0010-57; **SOLUMED DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS E PRODUTOS P/ SAUDE LTDA**, CNPJ: 11.896.538/0001-42; **COSTA CAMARGO COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA**, CNPJ: 36.325.157/0001-34; **CIMED INDÚSTRIA DE MEDICAMENTOSLTDA**, CNPJ: 02.814.497/0007-00; **DIMASTER COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA**, CNPJ: 02.520.829/0001-40; **MULTIFARMA COMERCIAL LTDA-EPP**, CNPJ: 21.681.325/0001-57; **BIOHOSP PRODUTOS HOSPITALARES LTDA**, CNPJ: 18.269.125/0001-87; e **BH FARMA COMERCIO LTDA**, CNPJ: 42.799.163/0001-26.

Marliéria, 19 de abril de 2018.

Geraldo Magela Borges de Castro
Prefeito Municipal



Diário Oficial Eletrônico

Município de Marliéria – MG

Marliéria, 19 de Abril de 2018 – Diário Oficial Eletrônico
ANO VI/ Nº 048 – Lei Municipal 1016 de 18/07/2013.

AVISO DE RETIFICAÇÃO

Fica incluído no **PRIMEIRO TERMO ADITIVO DE COMPROMISSO DE ESTÁGIO**, da estagiária ANDRÉA NASCIMENTO CASTRO, publicado em 13/04/2018, no Diário Oficial Eletrônico, ANO VI, Nº 045, o valor corrigido da bolsa de complementação educacional, para o valor de R\$715,50 (setecentos e quinze reais e cinquenta centavos), mensalmente, conforme reajuste determinado pelo Governo Federal, em janeiro/2018.